

Missziós lelkület a zuglói reformátusoknál

Három éve szolgál lekipásztorként a zuglói református közösségben Szőke János, és hitvese, Noémi. A lelkészpár a gyülekezet-építés alapkövének a gyermekmissziót tekinti – miközben persze a többi korosztályt is fontosnak tartják. Mégis, vallják, a következő generáció megnyerése talán a legfontosabb, egyben a legjobb befektetés a gyülekezet számára.

Ennek szellemében az idén már három, „kihelyezett” nyári tábor szerveztek, az elsőt hatvan fővel Diósjenőn, míg a Mályi tónál tartott ifjúsági táboron huszonnégyen, a gyülekezeti programon pedig közel hetvenen vettek részt – számolt be a Zuglói Lapoknak



Szőke Noémi, hozzátéve, a negyedik táborát a kerületben, a Kassai térnél tartották, mégpedig a harmadik alkalommal megrendezett játszótéri missziós hét formájában. „Minden eddigénél többen jöttek el. Délelőttként imádsággal kezdtünk, aztán kimentünk a helyszínre, játékkal „csalogattuk” a gyermekeket, az érdeklődő szülők szórólapot kaptak, majd gitáros éneklés, bibliai történetek bemutatása következett, sőt, minden nap volt valami jutalom is. Nem tolakodtunk, szelíden közvetítettük az evangéliumot” – számolt be a kezdeményezéséről.

A tapasztalatokról szólva a lekipásztor elmondta, az örömhírt, miszerint Jézus Krisztus azért halt meg, illetve támadt fel, hogy

nekünk bűnbocsánatunk, s örök életünk legyen, a legtöbb érdeklődő szívesen fogadta. „A Megváltó a szívünk ajtaja előtt áll, zörget: találkozhatunk vele. Minden hasonló program, illetve az istentiszteletek és hitoktatások, egy-egy ilyen zörgetés” – mondta Szőke Noémi. Megjegyezte, a zuglói reformátusok az Országos Vasárnapi Iskolai Szövetséggel együtt, ökumenikus alapon szervezték az említett programot.

Kiemelt esemény volt még, amikor az immár református Sylvester János Gimnázium a Róna utcai templomban tartotta tanévnyitó istentiszteletét, augusztus 31-én. A lelkész szerint ugyanis a zuglói gyülekezetet választotta a kerületben működő intézmény egyfajta lelki otthonául, így a jö-

vőben is a templomban tartják majd fontosabb programjaikat. „Nyitott, szeretetben gazdag, fiatal közösséggel kerülhettünk így kapcsolatba” – fogalmazott.

Szőke Noémi szerint az elmúlt esztendőben jelentősen megnőtt a kerület iskoláiban, illetve a templomban is a hittanosok, konfirmációra készülők száma, s külön öröm, hogy a felnőtt korosztályból is egyre többen járulnak a keresztséghez. „A Róna utcába 2009-ben érkeztünk. Mondhatom, pezsgő, fiatal ma a gyülekezetünk. A hétfégi istentiszteleteken zsúfolásig megtelik a templom, éppen nemrég voltunk kénytelenek újabb székeket rendelni. Istennek hála, sok a család” – mondta.

A lelkészpár tizenhárom évvel ezelőtt végzett a Debreceni Hittudományi Egyetemen, onnan először a Felvidékre kerültek szolgálni. Az ott eltöltött esztendőket lelki és fizikai értelemben is az építkezés jegyében teltek, egyszer éppen gyülekezeti házat kellett felhúzni, máskor meg – többször is – a templom felújítása volt soron. Aztán János és Noémi Szatmár megyébe került, három gyülekezet tartozott hozzájuk, ám még a Felvidéken két gyermekük született, Anna és János Károly. A zuglói közösséghez meghívásra érkeztek, s – mint fogalmaznak – azóta „is sok áldásban van részük”.

Kacsoh Dániel

